

ЛЕГЕНДА О СКАЛЕ ЖАНДАРМ

Было это давным-давно, когда древние Рифейские горы, что теперь Уралом зовутся, своими вершинами до небес доставали, а у их подножия плескалось тёплое ласковое море... В те времена жили на Земле люди-исполины: небольшое племя – свободолюбивый, добрый, гордый народ. Занимались они мирными делами: землю пахали, детей растили, жизни радовались. Был среди мужчин того племени богатырь. Не было по силе и смелости ему равных. Но однажды беда пришла. Напали на племя из-за гор пришлые люди. Долго длилась неравная битва. Уже пали, защищая от врагов свою землю все мужчины того племени, только один богатырь, весь израненный, продолжал сражаться. Женщины и дети взяли в руки оружие. Закончился неравный бой, ни один враг не ушёл живым. Но и все жители племени погибли...

Упал обессиленный богатырь на землю родную, обнял её руками, да так и заснул на долгие века, обернувшись скалой каменной.

Прошли многие тысячи лет. Сгладились временем вершины гор, ушло море. Стёрли века имя героя-богатыря, но память о нём живет. Люди тот камень богатырский «Жандармом» назвали, веря, что охраняет он покой и порядок. А под камнем этим, говорят, до сих пор меч богатырский лежит.